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Скребок для язика – металевий скребок для видалення нальоту
з язика, колір білий
https://rosa-pharm.com/uk/shop/yazykochistka/
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СКРЕБОК ДЛЯ ЯЗИКА – МЕТАЛЕВИЙ СКРЕБОК ДЛЯ
ВИДАЛЕННЯ НАЛЬОТУ З ЯЗИКА, КОЛІР БІЛИЙ
SKU: 0950
Ціна: 90 грн 

Сучасні стоматологи стверджують, що більшість бактерій
накопичуються на поверхні язика, але ще давнім йогам було відомо,
що щоденне очищення язика сприяє оздоровленню всього організму,
тому що за ніч на язику накопичується Ама (слиз, токсини та шлаки) і
якщо їх не прибирати, вони знову потрапляють в організм, створюють
середовище сприятливе для розмноження мікробів, що у свою чергу,
веде до неприємного запаху та хвороб порожнини рота, ангін і
головних болів.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за порожниною рота,
Очисник язика

СКРЕБОК ДЛЯ ЯЗИКА – МЕТАЛЕВИЙ СКРЕБОК ДЛЯ ВИДАЛЕННЯ НАЛЬОТУ З ЯЗИКА,
КОЛІР БІЛИЙ

Очисник язика - металевий скребок для видалення нальоту з язика. З її допомогою ви можете робити дуже просту і
ефективну процедуру для поліпшення свого здоров'я.

Сучасні стоматологи стверджують, що більшість бактерій накопичуються на поверхні язика, але ще давнім йогам
було відомо, що щоденне очищення язика сприяє оздоровленню всього організму, тому що за ніч на язику
накопичується Ама (слиз, токсини та шлаки) і якщо їх не прибирати, вони знову потрапляють в організм, створюють
середовище сприятливе для розмноження мікробів, що у свою чергу, веде до неприємного запаху та хвороб
порожнини рота, ангін і головних болів.

Чистити язик слід вранці, натискаючи і проводячи мовочисткою від основи до кінчика, кілька разів, поки наліт не
зникне. Виконавши цю процедуру, ви здивуєтеся і вам неодмінно захочеться повторити її знову. Люди, які регулярно
користуються язикочисткою, відзначають свіжість у роті, а також той факт, що смак їжі стає яскравішим і
насиченішим.

Дизайн та технічне виконання язикочистки може відрізнятись від представленого зображення.
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